

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 71  
(9752)

Среда  
6 сентября  
2017 года

Актуально

## В Уватском районе запустили новое месторождение

Накануне Дня работников нефтяной и газовой отрасли ООО «РН-Уватнефтегаз» получило первую нефть с Косухинского нефтегазового месторождения. В торжественной церемонии запуска месторождения приняли участие губернатор Тюменской области Владимир Якушев, генеральный директор предприятия Евгений Задорожный и глава администрации Уватского района Сергей Путмин.

«Уватские нефтяники успешно реализуют один из крупнейших инвестиционных проектов в регионе. С точки зрения налогов и создания новых рабочих мест Уватский проект также входит в число самых значимых для Тюменской области. Поэтому ввод в эксплуатацию нового месторождения имеет огромное значение для нашей экономики», - подчеркнул Владимир Якушев.

По словам Евгения Задорожного, Косухинское месторождение, названное в честь основателя и первого ректора Тюменского индустриального института Анатолия Николаевича Косухина, было открыто в 2006 году Правдинской нефтегазоразведочной экспедицией. По данным на начало 2017 года, извлекаемые запасы месторождения составляют около 18,9 млн тонн нефти.

«Ввод в эксплуатацию нового месторождения - очередная победа нашего трудового коллектива. Косухин-

ское месторождение входит в Тямкинский хаб - один из самых крупных активов Уватского проекта. Освоение новых месторождений - важная часть нашей стратегической политики, цель которой - поддерживать объемы добычи нефти на уровне 10 миллионов тонн в год на протяжении десяти лет. Я благодарен губернатору Тюменской области Владимиру Якушеву и его команде за активную поддержку Уватского проекта», - отметил Евгений Задорожный.

Сергей Путмин, приветствуя нефтяников от лица жителей территории, на которой реализуется Уватский проект, подчеркнул: «Основной задачей муниципального образования является его экономика. Уватнефтегаз - инвестор, который вносит значительный вклад в обновление Уватского района. Любое усиление позиций предприятия, в том числе запуск нового месторождения, ведет к повышению



Символическую кнопку запуска месторождения нажали глава администрации Уватского района Сергей Путмин, депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева, губернатор Тюменской области Владимир Якушев, генеральный директор ООО «РН-Уватнефтегаз» Евгений Задорожный и исполняющая обязанности ректора Тюменского индустриального университета Вероника Ефремова.

качества жизни уватцев - за счет налогов, поступающих в местный бюджет, вновь создаваемых рабочих мест, расширения инфраструктуры и благотворительной помощи».

Старт эксплуатации Косухинского месторождения

вместе с главой региона и генеральным директором предприятия «РН-Уватнефтегаз» дали председатель комитета по экономической политике и природопользованию Тюменской областной Думы Инна Лосева, глава администрации Уватского района Сергей Путмин и исполняющая обязанности ректора Тюменского индустриального университета Вероника Ефремова. Затем Владимир Якушев и Евгений Задорожный открыли на месторождении мемориальный знак, посвященный Анатолию Николаевичу Косухину.

«Компания «Роснефть» и предприятие «РН-Уватнефтегаз» - надежные партнеры Тюменской области не только в экономике, но и в реализации важных социальных проектов. Один из них - это созданные в школах региона «Роснефть-классы». Я считаю, что наше сотрудничество приносит пользу как компании, так и Тюменской области», - подчеркнул Владимир Якушев.

Подготовил  
Валентин ПОСПЕЛОВ

### Справка

ООО «РН-Уватнефтегаз» занимается разведкой и разработкой группы месторождений, расположенных в Западной Сибири в Уватском районе Тюменской области. Уватский проект - один из приоритетных в деятельности НК «Роснефть».

«РН-Уватнефтегаз» ведет планомерную работу по приросту новых запасов. В состав проекта входит 39 месторождений, из которых 11 введены в промышленную эксплуатацию. В июле этого года «РН-Уватнефтегаз» ввел в эксплуатацию Северо-Тямкинское месторождение с извлекаемыми запасами более 13 млн тонн нефти.

Ежегодная добыча нефти на месторождениях Уватского проекта выросла с 1,2 млн тонн в 2004 году до 11,6 млн тонн в 2016 году.

Косухинское месторождение было открыто в 2006 году Правдинской нефтегазоразведочной экспедицией в границах Пихтового лицензионного участка. Нефтеносными на месторождении являются пласты Ю3 и Ю4 тюменской свиты.

Месторождение названо в честь первого ректора и организатора Тюменского индустриального университета Анатолия Николаевича Косухина. Сегодня университет является крупным техническим вузом по подготовке специалистов для нефтяной и газовой промышленности. В память об А.Н. Косухине на территории нефтепромысла установлен мемориальный камень.



В администрации района



### Заседание коллегии

29 августа глава Сергей Путмин провел очередное заседание коллегии администрации Уватского района.

Рассмотрены проекты постановлений и распоряжений, в частности об утверждении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры района на 2017-2027 годы, о проведении электронных аукционов на ремонт муниципального жилого фонда и общественной бани в Увате, облицовку стен в здании спортивного зала «Молодость», о награждении работников нефтяной и газовой промышленности. Главой подписан ряд нормативных актов.

### Открытие класса хореографии

На обустройство помещений для Детской школы искусств выделено 707 тысяч рублей. Соответствующее распоряжение подписал глава администрации Сергей Путмин 29 августа.

В частности, на оборудование класса хореографии на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш» планируется потратить 282 тысячи рублей, а на переоборудование рекреации на втором этаже здания Уватской школы в танцевальный класс - 425 тысяч рублей.

«В этом году по желанию населения решено открыть еще один класс хореографии, занятия которого будут проходить в физкультурно-оздоровительном комплексе. Набор детей продлевается», - сообщила директор Детской школы искусств Ирина Никитенко.

### Награждение педагогических работников

23 августа глава администрации Сергей Путмин подписал распоряжение о награждении работников сферы образования.

За многолетний добросовестный труд Почетной грамотой главы награждены заместитель директора по учебно-воспитательной работе и учитель начальных классов Туртасской школы Нина Бузакова и Надежда Чередник, учитель истории Уватской школы Валентина Дробина, преподаватель музыкального отделения Детской школы искусств Ирина Медведева, педагог дополнительного образования районного дома творчества Гульшат Суфиянова. Благодарности главы вручены воспитателю детского сада «Березка» Ольге Будылдиной и учителю начальных классов Туртасской школы Галине Волковой.

### Обновление материальной базы

20 комплектов рабочей формы и спальных мешков приобретены для поискового отряда «Югра». На эти цели Туртасской школе было направлено 54 тысячи рублей.

Отметим, в июне в ходе рабочей встречи с главой администрации руководитель отряда Татьяна Кухаренко сообщила о потребности обновить материально-техническую базу. Сергей Путмин одобрил предложение и поручил отделу финансов рассмотреть возможность выделения денежных средств.

Поисковый отряд «Югра» - молодежная благотворительная организация. Действует с 1987 года на базе Туртасской школы. Ведет поисково-исследовательскую деятельность, выезжает на места боев Великой Отечественной войны, участвует в туристско-краеведческом движении. В августе 2017 года ребята в очередной раз побывали в экспедиции в Ржевском районе Тверской области.

### Формирование Общественной палаты

В Уватском районе продолжается формирование нового состава Общественной палаты. Заявки от граждан, которые готовы стать ее членами и принимать участие в решении важных вопросов экономического и социального развития Уватского района, принимаются до 13 сентября.

Членами Общественной палаты станут жители района, которые имеют заслуги перед обществом, достижения в определенной сфере деятельности и пользуются авторитетом у односельчан. В очередной состав войдут 19 человек, 12 из них выдвинут главы сельских поселений. Еще 7 кандидатов будут выбраны по итогам проведения интернет-голосования на официальном сайте: [www.uvatregion.ru](http://www.uvatregion.ru).

Заявление в свободной форме необходимо направлять в сектор делопроизводства районной администрации любым способом:

- 1) лично принести по адресу: село Уват, улица Иртышская, 19, кабинет 331;
  - 2) отправить на e-mail: [alena.budyldina@mail.ru](mailto:alena.budyldina@mail.ru);
  - 3) заполнить электронную форму на сайте: [www.uvatregion.ru](http://www.uvatregion.ru) в разделе основного меню «Общественная палата».
- Консультация по телефону: 8 (34561) 28-0-42, добавочный 1204.

Пресс-служба администрации  
Уватского муниципального района

## Будни Туртаса

## 300 метров асфальта под ноги

В эти дни звено мастера по строительству и содержанию дорог ДРСУ-6 Василия Мясоедова занято устройством тротуара.



Пешеходная асфальтовая дорожка протянется по левой стороне дороги на въезде на станцию Юность Комсомольская. Пока протяженность её 300 метров, но ожидается, что в следующем году тротуар протянется далее. К минувшей субботе дорожные строители по всей длине намеченной вымостки положили и зацементировали бордюры и выравняющий песчаный слой. Половина работы сделана, считает мастер. Осталось уложить 12-сантиметровый слой щебня фракции 20-40, который затем укатать асфальтом.

Работают отец и сын, Евгений Александрович и Кирилл Соколовы. Младший - курсант Тобольского речного училища, отработавший трехмесячную практику на паромной переправе и немного задержавшийся здесь в дорожном предприятии. С 1 сентября Кирилл продолжил обучение. Звену придан погрузчик Ивана Ахминеева, в нужное время доставляющий на место работы дорожные материалы.

## Газ приходит в дома

Работа, которой были заняты в минувшую пятницу мастер службы эксплуатации Уватского газового участка Николай Ковков, слесари Анатолий Кошкарков и Владимир Мартюшев, называется первичный пуск шкафного газорегулятора.



Слесари Анатолий Кошкарков, Владимир Мартюшев и мастер Николай Ковков.

Говоря проще, специалисты закачали «голубое топливо» в основную трубу на строительной площадке станции Юность Комсомольская. Теперь те потребители, у которых имеется договор на поставку газа и техническое обслуживание, могут пользоваться преимуществами газового отопления и приготовления пищи.

В этот же день газовщики открыли кран для заполнения газом магистрали в микрорайоне «Центральный». Одновременно они отрегулировали его давление в нужных пределах. С понедельника некоторые туртасцы уже пользуются газом в бытовых нуждах.

## Стоп разрушению берега!

С утра улица Чебунтанская в подгорной части Туртаса огласилась шумом работающего дизеля. Гусеничный экскаватор ковшом, навешанным на стрелу, сталкивал или опускал по склону фрагменты железобетонных конструкций, загодя навезённых сюда техникой газиков, дорожников и коммунальщиков.



Напомним. В конце июня главой администрации района Сергеем Путныминым здесь было проведено экстренное совещание и приняты меры по недопущению дальнейшего подмывания берега на изгибе реки. Была опасность обрушения ближайшего к воде жилого дома. Подмыв тогда был приостановлен, от берега до строения оставалось 7 метров, а на днях проделана работа по укреплению крутого песчаного склона.

Машинист «Hitachi» справился с работой умело и аккуратно. Побывавшие в употреблении бетонные плиты послужат еще, не давая сползть придавленному их тяжестью песчаному грунту. Как говорится, дешево и сердито!

Капитальные мероприятия по укреплению берега потребовали бы разработки проекта, проведения ряда строительных и экологических экспертиз и немалых финансовых затрат, - пояснил глава поселения Станислав Богатырь, на пару с ведущим специалистом администрации Андреем Ачкасовым наблюдавший за проведением операции, занявшей немногим более часа.

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора

## День знаний

## 1 сентября в Туртасе

Незаметно промчались летние каникулы, и вот опустившие за лето классы вновь наполнились ребячьими голосами. Но сначала торжественное открытие нового учебного года на площадке перед фасадом школы. Здесь, как говорится, яблоку негде было упасть. Столько пришло народа порадоваться Дню знаний! Школьники, педагоги, родители школяров, бабушки и дедушки, гости праздника...

Собравшихся поздравила с новым учебным годом директор Туртасской средней школы Людмила Маслюкова: - Для многих этот год станет важным, как очередная ступенька к получению знаний, жизненного опыта, общения и узнавания нового. Для первоклассников 1 сентября - самый значимый в их нынешней жизни день, который с таким же волнением прожили когда-то их бабушки, дедушки, мамы и папы. Сегодня они узнают, что такое школа, какие в ней правила поведения, начнут осваивать уроки взаимоотношения в обществе. И, конечно, этот год особенный для выпускников 9-х и 11-х классов, которые должны определить свой дальнейший путь.

В своем поздравлении глава Туртасского сельского поселения Станислав Богатырь, в частности, пожелал:

- Дорогие ребята, пришло время возвращаться в школу, а первокласскам сделать первые шаги в грамотность. Здесь вас ждут приветливые учителя, дружные одноклассники, интересные задачи и упражнения. Пусть широко распахнутся перед вами двери храма науки!

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Лариса Рябцева вручила похвальные листы за отличные успехи в учении по результатам 2016-2017 учебного года большой группе учеников разных классов.

Состоялось посвящение в старшекласники - своеобразная передача эстафеты от выпускников десятому классу.

Свои поздравления адресовали ребятам, особенно ученикам РН-классов, почетные гости праздника: представитель компании «Уватнефтегаз», сотрудник кадрового социального блока Ксения Плохих и куратор проекта «Профильные клас-

сы» ТИУ Наиля Латфуллина. Как предмет, физика может быть не только интересной, но и красивой. В этом, не сходя с места, убедились все. Компания «Роснефть» подарила собравшимся на праздник красочное зрелище - научное крио-шоу «Физика невозможного», когда в течение получаса под открытым небом демонстрировались удивительные превращения жидкого азота в различные субстанции.

В этом году состоялся первый выпуск Роснефть-класса. 19 выпускников показали высокий уровень знаний во время экзаменов в формате ЕГЭ. С высокими баллами ребята сдали русский язык, профильную математику, физику и успешно поступили в высшие учебные заведения на бюджетные места. 14 выпускников продолжат профильное обучение, начатое в школе, в Тюменском индустриальном университете. 11-й «А» передал третьему «потомку» РН-классов - 10-му «А» классу книгу «За-



Своих второклассников после летней разлуки встретила классный руководитель Надежда Уткина.

метки будущим нефтяникам».

Торжества завершились запуском в сентябрьское небо десятков воздушных шариков. Затем вместе со взрослыми дети разошлись

по классам на свой первый в новом учебном году ознакомительный урок.

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора



Первый раз в первый класс.

Снова в школу, снова в школу,  
для кого-то в первый раз

В очередной раз осень для всех школьников началась праздником. Праздником первого звонка, встречей с друзьями, учителями, новыми дисциплинами.

Двери Уватской школы распахнулись для сотен девочек и мальчишек, жаждающих новых знаний, в 145-й раз.

В этот юбилейный год школа приняла под свое крыло три первых класса, «вторыми мамами» которых стали С.Б. Баева, Н.В. Крюкова, М.В.

Хохолкова.

На вопрос: «Каким Вы представляете свой новый класс?» Светлана Борисовна Баева ответила: «Свой новый класс представляю лучиками солнца, которые с каждым днем будут светить всё ярче и ярче!».



Юбилейный первый звонок подали Елена Халтурина и Денис Белкин.

Надежда Владимировна Крюкова, учитель 1 «б» класса, считает свой класс большой озорной семьей любопытных почемучек, которые с каждым днем становятся всё умнее и умнее.

В свою очередь учитель 1 «в» класса Мария Владимировна Хохолкова сказала, что своих детей она представляет маленькими росточками, тянущимися к знаниям, которые обязательно вырастут красивыми и умными.

Сбудутся ли их ожидания, покажет время, пока же первоклашки торжественно пообещали хорошо учиться и не подвести родителей и педагогов.

Хорошей учебы всем учащимся пожелала директор школы Л.Г. Бурдаева. К поздравлениям присоединились и почетные гости.

Каждый новый учебный год обязательно несет с собой что-то новое. Конечно же, и нынешний не стал исключением.

Так, в расписании старшекласников появится предмет «Астрономия».

На отмену ЕГЭ школьникам

рассчитывать не приходится, а вот экзамен в 9 классе будет изменен. Прежде всего, это касается ОГЭ по русскому языку - в него будет добавлена устная часть. Пока он пройдет в нескольких пилотных регионах, а через год его будут сдавать все. Школьнику предложат прочитать небольшой рассказ. А потом - беседа по прочитанному тексту: как ребенок рассуждает, какие мысли ему пришли в голову после прочтения рассказа, узнал ли автора, читал ли еще какие-то его произведения, какие главные герои и т.д.

Электронные учебники до сих пор проходят апробацию, и до полного отказа от бумажных пособий нам еще далеко, зато классные журналы в Уватской школе изжили себя. Все оценки будут выставляться в электронный аналог. Так что за успеваемостью своих детей родители могут следить, как говорят, в режиме реального времени.

Впереди у ребят 274 школьных дня, насыщенных уроками и массой увлекательных мероприятий.

Лариса ФИЛАТОВА

## Образование

## Расширяя границы образовательного пространства

28 августа в Уватском районе прошла I Межотраслевая августовская конференция. В её работе приняли участие работники образования, культуры, спорта и молодёжной политики.

Августовская конференция - это время старта новых дел, нового витка в жизни образования, знаменующего начало школьного марафона длиной в ещё один учебный год.

До начала пленарного совещания состоялась работа 7 тематических площадок, где собравшиеся приняли участие в ситуационной игре «Современный ребенок и его родители», познакомились с правилами скандинавской ходьбы и подробнее узнали о комплексе ГТО, взбодрились на танцминутке, обратили внимание на активные формы работы с детьми с особыми образовательными потребностями, приняли участие в тренинге «Будем знакомы».

Пока педагоги, представители культуры, спорта и молодёжной политики весело, но с пользой проводили время, в конференц-зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш» шла напряжённая работа. Здесь руководители учреждений обсуждали стратегический вопрос «Образовательная сеть как организационная единица». Заместитель главы администрации Уватского муниципального района Н.В. Корчёмкина рассказала о мероприятиях по оптимизации и реорганизации, происходящих в сферах образования, культуры, спорта и молодёжной политики.

- Главная цель процесса - убрать всё лишнее,

дополнить недостающее, использовать новое, организовать работу всей системы на один результат - воспитание гармонично развитой, современной личности, - отметила Наталья Владимировна.

В системе образования реорганизация завершена. В результате преобразований появилось шесть юридических лиц: Уватская СОШ с филиалами в с. Красный Яр и Алымка, Туртасская СОШ с филиалом в Горнослинкино, Демьянская СОШ с филиалами в Першино, Солянке, Осиннике, школа пос. Демьянка - Мугенская, Тугаловская школы и детский сад «Белочка» пос. Муген, Ивановская школа с филиалами - начальная школа-детский сад «Соболек» с. Уват и детский сад «Дюймовочка» пос. Нагорный, детский сад «Солнышко» пос. Туртас с филиалами в с. Уват (детский сад «Березка»), с. Демьянское (детский сад «Малышок») и пос. Демьянка (детский сад «Тополек»).

- Руководители данных учреждений обязаны помнить, что филиалы не могут быть обделёнными ни в финансовых ресурсах, ни в кадровых, - отметила Наталья Владимировна.

С основным докладом на тему «Совершенствование культуры образовательного процесса» выступила начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики О.В. Тереня.



О.Н. Корчёмкина провела для коллег ситуационную игру «Современный ребёнок и его родители».

- Школа не должна быть изолирована, - отметила Ольга Валерьевна.

Поэтому активными участниками образовательного процесса станут: сфера культуры, представленная АУ «Центр библиотечной системы», «Центр досуга и культуры Уватского муниципального района», Детская школа искусств, краеведческий музей «Легенды седого Иртыша», «Центр физкультурно-оздоровительной работы Уватского муниципального района», Детско-юношеская спортивная школа, «Центр дополнительного образования детей и молодежи Уватского муниципального района». Методическое сопровождение будет осуществлять муниципальное казенное учреждение «Ресурсно-методический центр». Для запуска этих учреждений на новый, более профессиональный уровень в них тоже произошла реорганизация.

Общее руководство системой осуществляет управление образования, культуры, спорта и молодёжной политики.

Поговорили собравшиеся и об эффективном использовании имеющейся инфраструктуры. Сегодня в Уватском муниципальном районе в сферах образования, спорта, культуры и молодёжной политики задействовано 13 учреждений, более 150 объектов, в том числе 83 спортивных объекта, 28 спортивных залов, 38 плоскостных сооружений, включая 5 футбольных полей и один плавательный бассейн, биатлонный центр, стадион, хоккейный корт, модульная лыжная база и 12 других спортивных сооружений.

Работает около одной тысячи человек. И большая часть из них - профессионалы своего дела.

Одним из важных событий августовского педсовета стало традиционное чествование лучших педагогов. За значительные заслуги в сфере воспитания детей и молодежи и многолетний добросовестный труд Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ награждена С.В. Васильева, учитель русского языка и литературы Першинской школы, Л.Г. Сопелкина, учитель физики школы пос. Демьянка, И.А. Пеплер, воспитатель детского сада «Березка» с. Уват. Благодарностью Министерства образования и науки РФ отмечена И.Г. Бузолина, учитель математики Уватской школы.

- Только совместные усилия, направленные на улучшение условий обучения, повышение качества материально-технической базы, совершенствование внеурочной деятельности, могут дать желаемый результат. Подобная система должна стать прекрасным стимулом для саморазвития подрастающего поколения, - отметила Н.В. Корчёмкина

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото автора



Благодарностью Министерства образования и науки РФ отмечена И.Г. Бузолина, учитель математики Уватской школы.

## День села

## С днём рождения, Тугалово!

Хорошая погода, цветы, шары, музыка - так 26 августа прошёл День села в Тугалово.

Проникновенные слова поздравления главы сельского поселения А.А. Пузиной, интересный сценарий, хорошая игра артистов самодеятель-

ности подняли настроение присутствующим. В зале звучали смех и дружные аплодисменты.

Ведущие-скоморохи В.М.

Пузина и Н.П. Пуртова приглашали всех желающих тянуть канат (не усидели даже бабушки довольно солидной комплекции). Очень убедительна была цыганка Роза (Н.В. Пуртова), дававшая «полезные» советы по

избавлению огородов от тли и приглашавшая танцевать во время музыкальных пауз. Дети вместе со взрослыми весело и задорно исполнили современный танец, а Вероника Молокова порадовала всех прекрасными песнями.

Активное участие в подготовке праздника и проведении игр приняла библиотекарь Е.О. Пуртова. Выступили в разных ролях наши бабушки: А.И. Пуртова, Л.Н. Пинигина, В.П. Шашкова, С.И. Кузнецова.

Поздравить тугаловцев с праздником приехала группа «Улыбка» из с. Демьянское, очаровавшая всех исполнением песен. А между музыкальными выступлениями веселили публику Г.П. Пузина и Г.В. Пуртова.

Всем участникам праздника говорим большое спасибо и желаем дальнейших творческих успехов, здоровья и оптимизма еще на долгие годы.

Жители с. Тугалово



## Официально

## О разработке проекта планировки и проекта межевания территории

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 06.06.2016 № 102 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территорий Уватского муниципального района и сельских поселений, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления Уватского муниципального района», на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «НК «Роснефть» - НТЦ»:

1. Осуществить по предложению юридического лица подготовку проекта планировки и проекта межевания территории объекта: «Высоконапорные водоводы. Кальчинское месторождение. Реконструкция».

2. Определить, что физические или юридические лица вправе представлять свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проекта планировки и проекта межевания территории в управление градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района в течение одной недели со дня официального опубликования настоящего распоряжения в средствах массовой информации.

3. Определить местом приема предложений и замечаний помещению управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района, расположенного по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, к. 307, режим работы: понедельник - пятница - с 9.00 до 18.00.

4. Обществу с ограниченной ответственностью «НК «Роснефть» - НТЦ»:

а) обеспечить подготовку проекта планировки и проекта межевания территории;

б) подготовленный проект планировки и проект межевания территории представить на согласование и утверждение в администрацию Уватского муниципального района.

5. Управлению градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района обеспечить опубликование распоряжения в газете «Уватские известия» и разместить на официальном сайте администрации Уватского муниципального района в сети Интернет в течение трех дней со дня принятия настоящего распоряжения.

6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Л.В. МИТРИШКИН,  
первый заместитель главы администрации  
Уватского муниципального района  
(Распоряжение № 0977-р от 04 сентября 2017 г.)

Приложение  
к распоряжению администрации  
Уватского муниципального района  
от 04.09.2017 № 0977-р

Границы проектируемой территории (проект планировки территории и проект межевания территории), предназначенной для размещения объектов инженерной инфраструктуры: «Высоконапорные водоводы. Кальчинское месторождение. Реконструкция».



## БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает всех жителей и гостей региона с особой ответственностью отнестись к собственной безопасности, быть внимательными и бдительными



ОБО ВСЕХ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ЛИЦАХ И ПРЕДМЕТАХ НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩАТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ РУССКОЙ ПОЛИЦИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 46-89-45

Помните, от сознательности и активности каждого зависит успех борьбы с террором и наша безопасность!

## Юбилей

Счастливых  
и прекрасных дней!

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую юбиляршу Татьяну Александровну Шамраеву!

Пусть юбилей несет лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы,  
Душевного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души.  
Желаем радости огромной,  
Счастливых и прекрасных дней,  
Чтоб жизнь Ваша была согрета  
Заботой внуков и детей!

Совет ветеранов,  
с. Горнослинкино

\*\*\*

Поздравляем с юбилеем наших уважаемых пенсионеров, родившихся в сентябре: Людмилу Валериевну Русакову, Николая Тимофеевича Слинкина, Галину Николаевну Слинкину, Юрия Леонидовича Смолякова, Нуруллу Нагимуллоевича Шахметова, Тамару Александровну Юрлову, Анатолия Егоровича Мосина, Ларису Иосифовну Медведеву, Раису Александровну Мокроусову, Эмму Петровну Кулакову, Николая Петровича Амышева, Людмилу Ивановну Ахминееву, Надежду Владимировну Белкину, Валентину Дмитриевну Букаринову, Юрия Алексеевича Жернакова, Татьяну Глебовну Захарову, Татьяну Ильиничну Захарову.

Желаем вам простого счастья  
И тихой радости земной.  
Пусть вас житейские ненастья  
Всегда обходят стороной.  
Как прежде, бережно храните  
В душе прекрасные черты.  
Как прежде, щедро всем дарите  
Огонь душевной теплоты!

Желаем вам быть всегда оптимистичными, бодрыми и веселыми, чтобы на долгом жизненном пути вам сопутствовали здоровье, успех и любовь близких и дорогих людей!

Совет ветеранов,  
с. Уват

\*\*\*

От всей души поздравляем Геннадия Денисовича Ососова с 70-летием, Ольгу Михайловну Багину - с 55-летием и всех пенсионеров, родившихся в сентябре, - с юбилейным днем рождения!

Хотим пожелать всего самого наилучшего, чтобы жизнь была озарена счастьем и радостными моментами. Пусть впереди будут дни, полные солнечного света. Желаем оставаться такими же стойкими, мужественными, чтобы вами гордились ваши родные. Желаем ставить перед собой цели и покорить еще не одну вершину. И, конечно же, желаем здоровья, долголетия, простого семейного счастья.

Совет ветеранов,  
с. Красный Яр

\*\*\*

Поздравляем наших уважаемых пенсионеров, родившихся в сентябре: Любовь Николаевну Пинигину и Зою Абдуловну Теляеву - с юбилеем, Александра Викторовича Пуртова - с днем рождения!

Все оглянуться не успели -  
И вот серьезный юбилей!  
Вы сделать многое сумели,  
И впереди полно затей.  
Вам долголетия и счастья,  
И оптимизма пожелать,  
Хотим с любовью настоящей,  
И никогда не унывать!

Совет ветеранов,  
с. Тугалово

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ  
Тел.: 2-80-67



!!!АКЦИЯ!!!  
ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ  
ДОСТАВКА  
бесплатно при полной  
комплектации  
8(922)266-37-66

Сайт издательства:  
<http://uvatskie.ru>  
Новости как на ладони!

АУ ДО «Центр дополнительного образования  
детей и молодежи»  
Уватского муниципального района

ведет набор в творческие объединения  
на 2017-2018 учебный год

- Художественная направленность:
  - Обучение вокалу (с. Уват);
  - Коллективное музицирование (пос. Туртас);
  - Хореография (пос. Туртас, с. Демьянское, с. Уват);
  - Роспись по ткани, стеклу, коллаж, декупаж (пос. Туртас);
  - Изостудия (пос. Туртас);
  - Керамика (пос. Туртас);
  - Студия декоративно-прикладного творчества (с. Красный Яр, с. Солянка, с. Тугалово);
  - Лоскутная техника (пос. Туртас);
  - Валяние из шерсти (пос. Туртас);
- Социально-педагогическая направленность:
  - Волонтерская деятельность (пос. Туртас, пос. Муген, с. Осинник, пос. Першино, с. Красный Яр, с. Алымка, с. Ивановка, с. Уват, ст. Демьянка, с. Демьянское, с. Горнослинкино, с. Солянка);
  - Объединение инфо-медийного направления (пос. Туртас);
  - Компьютерная графика (с. Ивановка);
  - Поисковый отряд «Югра» (пос. Туртас);
  - Классы допризывной военной службы (пос. Туртас, с. Уват);
- Техническая направленность:
  - Начально-техническое моделирование (пос. Туртас, с. Уват).

Ведется запись в клубное объединение: «Клуб молодых семей «Фрегат».

Адрес учреждения: Тюменская область, Уватский район, пос. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 21.

Запись в объединения ведется с 1 сентября по 1 октября 2017 года с 9.00 до 17.00 часов.

Справки по телефонам: 8 (34561) 2-59-71, 8 (34561) 2-52-25.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА** • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ  
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ  
**Заборные столбики!**  
**САМЫЕ БЛИЗКИЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**  
РАССРОЧКА ДОСТАВКА  
В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ - СКИДКИ  
**Айрон**  
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118  
напротив ТК «Ермак». Без выходов.  
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

13 сентября (среда) в РДК с. Уват, ул. Ленина, 88  
14 сентября (четверг) в ДК пос. Туртас, ул. Школьная, 2  
только один день за сезон с 10 до 18 часов  
**«День садовода».**

Зимостойкие сорта, закрытая корневая система  
(100% приживаемость):  
- луковичы и корни многолетних цветов (лилии (40 руб.) (коллекция осень 2017 г.) и др., в т. ч. розы;  
- саженцы плодово-ягодных деревьев;  
- декоративные кустарники (гортензия, азалия, будлея, барбарис, айва, ива, дерен, курильский чай, спирея, жасмин, жимолость, дейция, бадан, сирень, флоксы, туя, калина бульденеж, ясеня, клен, тамарикс, самшит, пузыреплодник);  
- высокоурожайная клубника по 70 руб.  
(Питомник Миролеевой: [www.sadurala.com](http://www.sadurala.com)).

7 сентября в РДК с. Уват,  
ул. Ленина, 88

состоится крупнейшая  
выставка-продажа  
МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ.  
Летний ассортимент:

- футболки от 100 руб.,
- шорты - 200 руб.,
- бриджи - 150 руб.,
- обувь «весна-лето» от 300 руб.,
- спортивные костюмы,
- халаты,
- колготки,
- носки х/б,
- постельное белье.

Большой ассортимент детской одежды.  
А также сорочки, туники, полотенца, покрывала  
и многое-многое другое.  
Ждем вас с 9.00 до 17.00 час.  
г. Киров.



## Поздравляем!



Уважаемых сентябрьских пенсионеров: Валентину Николаевну Струк, Татьяну Власовну Молокову, Константина Александровича Медведева, Надежду Григорьевну Шипунову, Галину Константиновну Кульчинскую, Татьяну Борисовну Жданову, Сергея Васильевича Копылова, Людмилу Николаевну Пшеничникову, Валерию Ивановну Захарову, Анатолия Александровича Молокова, Владимира Федоровича Бейдель с юбилеями; супругов Николая Ильича Чуба и Валентину Федоровну Бухалову - с изумрудной свадьбой (55 лет совместной жизни)!

Пусть уважают все,  
кто знает,  
И любят все без  
исключения!  
Пусть только радость  
доставляют  
Подарки, встречи,  
поздравленья!

Администрация  
Демьянского  
сельского поселения,  
профком ЛПДС  
«Демьянское»,  
администрация ООО  
«Восток»,  
коллектив работников  
детского сада  
«Малышок»,  
совет ветеранов.

## СПУТНИК-ТОБОЛЬСК

- ✓ Установка и сопровождение «КонсультантПлюс»
- ✓ Подключение к сдаче отчетности через ИНТЕРНЕТ
- ✓ Получение электронной подписи для физических и юридических лиц, ИП.



КонсультантПлюс СБИС++ TAXNET  
ГРУППА КОМПАНИЙ

626150, г. Тобольск, 9 мкр., гост. «Славянская», оф. 31  
(3456) 29-44-95, 29-44-97, 399-113  
sputnik-tobolsk@yandex.ru

Подпишитесь  
на газету

«Уватские известия»!

Подписной индекс:  
54354.



**Охранное предприятие ООО «НОП«Сибирь-ТНХ»**  
(г. Тобольск) принимает на работу квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные Фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей выплачивается стабильно путем перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.  
По всем вопросам обращаться по контактным телефонам: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 39-70-11, 39-71-15 (факс).

## Объявления

На постоянную работу в магазин «Росинка» с. Уват **требуются** продавцы. Обращаться по телефонам: 2-25-25, 8-919-924-59-18, Алёна.

Открылся магазин «Арбат» в с. Уват, ул. Ленина, 106 «А» с новым ассортиментом товара. Всех желающих приглашаем за покупками с 10.00 до 20.00 час.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская (1-й этаж, 45 кв. м). Цена договорная. Тел.: 8-922-486-10-72.

Продается участок под строительство в с. Уват, ул. Чапаева, 9. Тел.: 8-922-268-76-66.

Сдается на длительный

срок 2-уровневая 1-комнатная квартира в с. Уват, мкр. Центральный. Тел.: 8-904-876-68-79.

Продаются бочки пластиковые 200 л. Тел.: 8-922-480-93-55.

Домашний переезд по России от 9 руб./км. От 1500 км - скидка 3%. Тел.: 8-922-582-96-82.

Ремонт стиральных машин, холодильников на дому. Тел.: 8-982-920-78-74.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Продаются поросята. Тел.: 8-950-497-70-49.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ  
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,  
Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.  
Индекс газеты - 54354.  
Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru).

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.  
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.  
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.  
Заказ 2222. Тираж 1587. Объем 1 печ. лист.  
Номер подписан в 11.00 04.09.2017 г. (по графику - 11.00).